From: contact <contact@avmu.mk>

Sent: 19 February 2079 2150
To: zaposta@avmumk
Sub ject: [Fwcl:

Untitled attachment 00004.txi; Untitled aitachment 0006 Y,Jmlrnja

Attachiments:
Ay L1083V ETHI

T Lo 04 2A8

[
HTETTRN .:ml o6T

Automatically forwarded by: contact@avmu.mk P s 27 I
------------- original message-------—--—--- -
Subject: OTBopui10KanHa T8 Bo byrapiija ngobyisaw rpatie HauvoHanya TB 8o Mauegomuaf?
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To:



. , Untitled attachment cegsd
flodvITYBaHk BW NYWTHBME HEKOAKY AOKA3W 33 KOM MUCAMME [lexa <e ROBOAHWM Ja 1o
oTKpVeTo ToMafajTenesnianjata bajkaH MJy3uK fgexa e BO CONCBEHOC
I koj UCTO e Herosa ¥ apT npoAykuumja oa Cionje,feka CTyAuOTO Ha
BankaH Mjy3uk e o Cxonje v feka emutysa on Ckorje .Toj opbernysaijku To
3aKOHOT BO MakefoHW]a W JHILIEHCATa 33 HAUWMOHaNRa TB ,04 Kako Hajnpso pabotu
Kako WHTepHeT TeneBWauja perucTpupa aokafHa TB 80 Dyrapuja ,AowTo MMa W
Byrapcku nacol fyMHO Ha Heroso uMe .Kako wro cMe WHOOpMUpaHM 3aKOHCKKU He
cmee [a 3payy B0 MaxkeJoHW]ja He caMo 3a Toa WTO eTe Ha AOKYMEHT € noKanHa
TeAeBU3nja TyKy Aeika e U MakeKOHCKM Ap:XaBJaHuH a co CTPaHCKa JMUEHCa 3pauu
B0 MakegoHitja.Herosata Hen e BM3HMCOT €O ecTpajaTa W NOCTOW UCKAYHUBO
zapany MakepoWckarta ecrpaga ,eMWUTYBa MewaHa My3uxa camo fAa raymu bankaHcka
refeBu3nia ,Hanhaka Ha HacuTe nejaun BY nycTHBMe # LEHOBHWK W AOrospu W
HerOBMOT JjoyTobe KaHan Ha KOJ NeCHO Ke npoBepute o KOJ paboTu, W CAMKE Of
CTYZMOTO Ha KOE M B O eMUTYBaheTO MOXe Ja 1O Npeno3HaeTe.[lOKOAKY € BO pej
Taka 4a BO coCefHa ApXaBa NJaTuMe RoKafHa avieHca a Makegonuja 3paumrae Ha
HaUWOHaNHO HWBO Toraw BepyBajTe cUTEe MNPOAYKUMM Kero Hanpasar Toa 3auTo ce
wcnaada. fokonky Hel o cnpedYdTe OBa KPUMHHAAHO 3ApYXEHWE HemMa 33 efjHa
FoAMHa A3 NOCTOM HU eAHa NPOAYKUM|E 3aWTO He YHUWTYBA CWUTE ,HeMa HUKaKBW
AaBayky cnpema HawaTa ApxXasa ,A07M0BOPUTe W NoTNMuyBa co OyrapckaTta ¢gupMa a
fapuTe M Haniaga BO Kel.Be MO/MMe Camo Aa HY OAroBOpWTE AafAu € Toa /flerajnHo
Aa perucTpupaMe AOKAHA TB BO cCoCefHa ApXaBa W cMmeeme fia 3pauvume B8O HawaTta
ApxaBa Ha HauuoHanHO HYBO TOraw HMe CME CnpeéMHU Kako Apoaykuwija ga
pervcTpupame Hajmanky 3 AOKanHW TB BO cocejHa ApXaBsa.
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